

# УВЕДОМЛЕНИЕ

## за инвестиционно предложение

от ОБЩИНА БРАЦИГОВО 4579 гр.Брацигово, ул."Атанас Кабов" №6А,

Уведомяваме Ви, че община Брацигово има следното инвестиционно предложение: „Смяна предназначението на част от поземлен имот с идентификатор 06207.3.306, м.“Грамадите“ по кадастрална карта на гр.Брацигово за площадка за временно съхранение на отпадъци “.

### Характеристика на инвестиционното предложение:

#### 1. Резюме на предложението –

Целта на проекта е да се осигури площадка за временно съхранение на отпадъци, които през определен период ще се извозват до определеното за това сметище на гр.Пазарджик. Ще се отдели част от имот с идентификатор 06207.3.306, м.“Грамадите“ по кадастрална карта на гр.Брацигово, която ще бъде с площ 34 870 кв.м, непосредствено до полския път. За същата част ще бъде изготвен ПУП-ПРЗ, който ще предвиди смяна на предназначението на тази част от имота за площадка за временно съхранение на отпадъци. Новообразувания УПИ ще се обслужва от съществуващ полски път, който има връзка с път III клас /гр.Пещера – с.Равногор/.

Същността на инвестиционното предложение е на площадката да се поставят 2-3 гондоли /ремаркета за камиони с по-голяма вместимост/ в които директно да се изсипва събраният от сметосъбирачните коли битов отпадък и след като се напълнят тези гондоли да се превозват до голямото сметище в Пазарджик. По този начин отпадъка няма да се изсипва на терена и да се товари отново, а само ще се пресипва от колите за сметосъбиране в чакащата на терена гондола. Целта е да се съкрати и икономиса пътя и времето на сметосъбирачните коли, а от там и финансовите средства.

#### 2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Смяна предназначението на част от поземлен имот с идентификатор 06207.3.306 е с цел обособяване на площадка за временно съхранение на отпадъци, която ще бъде с площ 34 870 кв.м.

Не се предвижда изграждане на трасета за електроенергия и вода.

Не се предвижда изграждане на нова пътна мрежа или изграждане на нова техническа инфраструктура. Достъпът към обекта става посредством съществуващ полски път, който има връзка с път III клас /гр.Пещера – с.Равногор/. Предвижда се разширяване на полския път в обхвата на имота до 10 м ширина, с цел същия да отговаря на изискванията на нормативната уредба.

Предвиждат се изкопни работи за неплътна ограда на дълбочина 0,60м.

Не се предвижда ползване на взрив.

#### 3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение,

Обектът се намира на запад от гр.Брацигово, в посока гр.Пещера, на около 200 м от път III клас